

Який прекрасний цей Світ, подивися!

Життя в такому величезному, більш ніж мільйонному місті, як Харків, тягне за собою масу стресів і негараздів, відпочивати від яких необхідно якомога частіше.

На узбережжі Азовського моря в смт. Кирилівка Запорізької області розташований спортивно-оздоровчий табір «Оберіг» Харківського національного технічного університету сільськогосподарства ім. Петра Василенка, відпочинок в якому може дозволити собі практично кожен. Саме тому в спе-

котну пору року студенти ВНЗ, працівники та викладачі мали унікальну можливість гарно відпочити та набратися сил для нового навчального року.

Як відзначають директор СОТ «Оберіг» Андрій Волобуєв і проректор АГР ХНТУСГ Денис Петренко в цьому красивому, мальовничому місці Ви забудете про суєту «великого світу», проведете незабутні дні відпочинку і візьмете додому тільки яскраві враження і спогади.



- Що може бути прекрасніше, ніж ніжитися на піщаному пляжі, під пестливими променями теплого сонця? Напевно, нічого! - ділиться своїми роздумами Андрій Сергійович. - Тому, справжньою знахідкою для тих, хто втомився від насичених буднів, став



Літо! Сонце! Відпочинок!

відпочинок на нашій базі. Ніжний плескіт прибережних хвиль, чуттєва грація зникання за обрій сонця, номери на різний смак порадували любителів як індивідуального, так і сімейного відпочинку з дітьми. І це була лише мала частина того, що готував для своїх відвідувачів СОР «Оберіг».

Варто відзначити, що з кожним роком спостерігаються значні покращення умов відпочинку в спортивно-

оздоровчому таборі «Оберіг». Постійно проводяться ремонтні роботи та реконструкції будівель і об'єктів обслуговування бази, а також прилеглої території.

- За час оздоровчого сезону на СОР «Оберіг» покращили своє здоров'я та відпочили більш ніж двісті співробітників університету та близько тисячі сторонніх осіб, - каже Денис Миколайович. - Це показує високу пропускну

спроможність бази відпочинку та її значущість у діяльності університету.

Неважливо, скільки часу Ви у нас проведете - уїк-енд або цілий місяць - їхати звідси Вам все одно не захочеться. Вас чекатимуть комфорт і гостинність, привітність і увага! Найкращий відпочинок на березі Азовського моря - це відпочинок на нашій базі! Чекаємо Вас! До зустрічі...

Колектив СОР «Оберіг».

Літо! Сонце! Відпочинок!